11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.07.2020 20:05:28

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.07.2020 10:57:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306056/answer/306088




3nopaBcTByUTe! JleueHre B paMKax aHIPOTeHHOM 0J10Kagbl MOXKHO IIPOBOJUTE 10 COXPaHEHUS
YYBCTBUTEJILHOCTH K 3TOM Tepanuu. CuuHTUTpadusa Ha pe3yabTaThl aHaIN30B He MOoBNusgeT. 1
3aMeHATh ciuuHTUrpaduio Ha KT B JaHHOM ciTydae He CTOUT, XOTs, BO3MOXKHO, B IIOC/IEAYIOIIEM Hano
6ynet npoBoguth 1 KT, unu MPT. U He onuH pa3. 3mqopoBss Bam! U ymaun!



